

2020-08-07

---



7 августа в ярмарочный день, когда в центре с. Хохол собираются жители близлежащих населенных пунктов первый секретарь Воронежского Обкома КПРФ, заместитель председателя Областной Думы Рудаков С.И.и кандидат в депутаты по 13 округу (куда входят Хохольский, Нововоронежский и Репьевский районы) молодой коммунист Александр Верлинвышли с раздачей агитматериала. Люди охотно разбирали яркие, красочные газеты. По словам местных жителей, подобные встречи в неформальной обстановке, без официоза с представителями власти случаются нечасто. Поэтому,

сельчане охотно делились своими проблемами и высказывали пожелания по работе партийного аппарата и депутатов. Очень многие озвучивали мнение, что действующая власть антинародная и пора менять государственный курс. Стоит отметить, что Александр Анатольевич Верлин знает проблемы сельских жителей не понаслышке, поскольку на протяжении двух лет является действующим главой Каменно-Верховского сельского поселения. И за то время, которое он руководит сельской администрацией ему удалось сделать очень много для жителей Каменно-Верховки, а именно увеличить в несколько раз бюджетное финансирование, организовать ремонт и проведение водопровода в селе, оказывать поддержку сельской школе.

Всего за полтора часа удалось раздать около пятисот экземпляров. Активную помощь в распространении газет приняли участие коммунисты Хохольского райкома.

Сегодня, когда центральные СМИ откровенно дезинформируют население, очень важно проводить разъяснительную работу и доносить до людей основные пункты программы КПРФ- единственной партии, отстаивающей интересы трудового народа.